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Στις εκδηλώσεις για την 158η επέτειο του 
Ολοκαυτώματος της Ιεράς Μονής Αρκαδίου η 
ΠτΔ Κατερίνα Σακελλαροπούλου
/ Ιερές Μονές

Παρουσία της Προέδρου της Δημοκρατίας Κατερίνας 
Σακελλαροπούλου θα πραγματοποιηθούν την Παρασκευή 8 
Νοεμβρίου 2024 στο Ρέθυμνο οι εκδηλώσεις για την 158η 
επέτειο του ολοκαυτώματος της Ιεράς Μονής Αρκαδίου.

Αναλυτικά το πρόγραμμα:

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 8 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2024
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https://orthodoxianewsagency.gr/tag/katerina-sakellaropoulou/
https://orthodoxianewsagency.gr/tag/ιερα-μονη-αρκαδιου/


Δήμος Ρεθύμνης

08:30 Αρχιερατική Θεία Λειτουργία στην Ιερά Μονή Αρκαδίου ιερουργούντος του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου κ. Προδρόμου.

10:00 Παρέλαση με την παρουσία της Α.Ε. της Προέδρου της Δημοκρατίας, 
Κατερίνας Σακελλαροπούλου, Πολιτικών, Στρατιωτικών Τμημάτων και Σωμάτων 
Ασφαλείας με την συμμετοχή της Δημοτικής Φιλαρμονικής Ρεθύμνης. Πέρας της 
Παρέλασης.

11:00 Προσέλευση Επισήμων στο Δημαρχιακό Μέγαρο

11:20 Αναχώρηση Επισήμων για την Ιερά Μονή Αρκαδίου.

Ιερά Μονή Αρκαδίου

11:45 Άφιξη Αρχών & Επισήμων στην Ιερά Μονή Αρκαδίου – Απόδοση Τιμών από το 
Τμήμα Απόδοσης τιμών του 547 & 548 Α/Μ ΤΠ και της ΣΜΣ της 5ης Μεραρχίας 
Κρητών.

12:00 Δοξολογία στην Ιερά Μονή Αρκαδίου χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου 
Αρχιεπισκόπου Κρήτης κ. Ευγενίου, Προέδρου της Ιεράς Επαρχιακής Συνόδου της 
Εκκλησίας Κρήτης και συνευχομένου του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Ρεθύμνης 
και Αυλοποτάμου κ. Προδρόμου.

12:15 Εκφώνηση του Πανηγυρικού της Επετείου του Ολοκαυτώματος από την 
Αντιπεριφερειάρχη Ρεθύμνης, Μαρία Λιονή.

12:30 Αρχιερατική Επιμνημόσυνη Δέηση στο χώρο του Μαυσωλείου της Ιεράς 
Μονής Αρκαδίου.

12:40 Κατάθεση Στεφάνου από την Α. Ε. την Πρόεδρο της Δημοκρατίας Κατερίνα 
Σακελλαροπούλου.

– Τήρηση ενός λεπτού σιγής.

– Ανάκρουση εθνικού ύμνου.

– Έπαρση της Σημαίας από τον Σύλλογο Ενεργών Πολιτών  «ΣΥΝΠΟΛΙΣ».

13:00 Κέρασμα εκ μέρους της Ιεράς Μονής Αρκαδίου στο Ηγουμενείο και στον 
περίβολο της Ιεράς Μονής.

17:30 Επίσημη Υποστολή της Σημαίας της πόλης στο Ηρώο του Αγνώστου 



Στρατιώτη από Άγημα Απόδοσης Τιμών του 547 & 548 Α/Μ ΤΠ.


